

Urząd Miasta Zgierza

Plac Jana Pawła II 16, 95-100 Zgierz

Znak sprawy: **EM.271.18.2021**

(20)

DRUK WZP-15K_e

W Y J A Ś N I E N I E
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
(w trybie art. 284 ust. 2 prawa zamówień publicznych)

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO PN:

**Dowóz i odwóz uczniów niepełnosprawnych z terenu miasta Zgierza
do szkół i ośrodków w roku szkolnym 2021/2022 – Część I**PROWADZONEGO W TRYBIE: **podstawowym***Szanowni Państwo**Stosownie do treści art. 284 ust. 2 prawa zamówień publicznych niniejszym
udzielamy wyjaśnień, odpowiednio do zadanych pytań:***PYTANIE:**

1) Jakimi samochodami obecny Wykonawca realizuje usługę ? - głównie chodzi o liczbę miejsc -dotyczy części II.

ODPOWIEDŹ:

Obecny Wykonawca w roku szkolnym 2020/2021 realizował usługę dla części IB zamówienia 2 samochodami, w tym 1 z windą, mającymi 9 miejsc siedzących każdy.

PYTANIE:

2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na realizację zadania 2 samochodami z liczbą miejsc siedzących 7 lub dwoma samochodami z liczbą miejsc siedzących 9 oraz 5 ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie stawia wymogu liczby miejsc w samochodzie, natomiast świadczona usługa powinna być wykonana zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia oraz specyfikacją warunków zamówienia.

Z poważaniem

Z-ca Naczelnika Wydziału

mgr Małgorzata Andrzejewska

Zgierz, 12.08.2021

(podpis i pieczęć osoby uprawnionej)